1. ‘é‘ =1, ‘5‘ =1. Mpu KaKOoM 3HaYEeHUN & BeKTopbl a + ob, a—ab 6yayT B3aMMHO
nepneHanKyNApHbI?

—

2. HaiiTn eAMHUYHDbIN BEKTOP P, OAHOBPEMEHHO NepneHamKyaspHbii sektopy a = (3,6,8) v ocm OV,

cocTasasAowWwmn ¢ ocoto OZ Tynot yron.

3. MNpu kakom A cuctema BeKTopOB{ﬁ, b, C}, a=(1,341), b = (5,-1,2), ¢=(-1,54) 6yger

—

JNIMHEWNHO 3aBMcMMa? HailTu pasnioXkeHue BekTopa d No BeKTopam buC.

4. B egnnmnurom ky6e ABCDA B,C, D, paznoxuts sektopel AC, AD, no optam

_— — —

AB =i, AD = j, AA =k . BbiuncauTs ‘EXADl .



